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Notulen van de Algemene Leden Vergadering van 

IVN Ede  

11 april 2023 gehouden  in Natuurcentrum Veluwe 

 

Aanwezig: 31 leden inclusief het bestuur  

Met kennisgeving afwezig:  5 leden  

1. Opening  

Plaatsvervangend voorzitter Dico Wijma opent de vergadering om 20.15 uur. Hij heet ieder 

welkom. Deze ALV wordt gehouden in het Natuurcentrum Veluwe, mede in het kader van een 

nadere  samenwerking die voorzichtig is ingezet.  Voorafgaand aan de vergadering werden we om 

19.30 uur rondgeleid in de tuin door  Peter (?), gedreven vrijwilliger van het natuurcentrum.  

 

 
 

2. Notulen 

De notulen van de ALV van juni 2022 worden doorgenomen en vastgesteld.  

 

3. Toelichting jaarplannen en jaarverslagen.  

De jaarverslagen van alle werkgroepen staan samengevat in de Groene Gids 2023-1, de complete 

verslagen zijn terug te vinden op de website van IVN Ede.  

Dico Wijma memoreert  een bewogen jaar 2022 en vertelt kort iets over de plannen voor 2023: 

- Het jaar 2022 begon met coronabeperkingen maar daarna konden steeds meer activiteiten 

doorgang vinden. En dat waren er veel: een gidsencursus, publieksactiviteiten, veel aangevraagde 

lessen door scholen. … 

- Twee bestuursleden traden bij de vorige ALV af en werden helaas niet opgevolgd. 

Een 3-koppig bestuur bleef op dat moment over. 

- Er zijn stappen gezet tot samenwerking met Natuurcentrum Veluwe als ook met Publieksboerderij 

De Proosdij. Dit zal in 2023 worden voortgezet en mogelijk worden uitgebreid. 

- De website is (landelijk) vernieuwd. Er is o.m. door Joost van Meeteren (onze websitebeheerder) 

veel werk verzet  om deze voor onze afdeling goed ingericht te krijgen.  

Het is nu zaak om de website up-to-date en aantrekkelijk te maken en te houden.  Dit vraagt 

aandacht van alle werkgroepen en bestuur. 
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-Zeer ingrijpend en ontregelend was het plotseling wegvallen van onze secretaris Mathilde van 

Ravensberg eind december; zij overleed na een fataal ongeval.   

Veel leden hebben in de chaotische tijd daarna het bestuur, dan nog slechts bestaand uit 2 

personen,  geholpen om te kunnen doen wat gedaan moest worden. Veel dank daarvoor!   

Michiel Sytsma gaf aan dat hij in deze situatie tot het bestuur wilde toetreden hoewel  hij in eerste 

instantie buiten het bestuur zou blijven. Hij volgde Henk Schuijt en Frits Storm per januari  2023 op 

als penningmeester/ ledenadministrateur.  

 

In 2023 zullen we als bestuur, naast het verstevigen van aangegane samenwerkingsverbanden,  

doorgaan met wat goed gaat: trots kunnen we zijn op ons gevarieerde en uitgebreide 

activiteitenprogramma.  

Ook willen we werken aan verbeteringen waar nodig zoals: 

- het verder inrichten en up-to-date houden van de website,  

- het  aanpassen van het format van de activiteitenfolder (dubbel A4 zoals de algemene folder); - - 

invullen van nog openstaande vacatures (zoals op dit moment: coördinator fotowerkgroep, 

florawerkgroep).  

- in het najaar aan de slag met een jaarplanning voor 2024, zodat voor alle leden tijdig duidelijk is 

wanneer bv het jaaruitje gaat plaatsvinden of de ALV.  

 

4. Financieel jaarverslag 2022 en begroting 2023  

De cijfers van 2022 zijn nog (voor de laatste keer) door Frits Storm aangeleverd.  

Michiel Sytsma  is in functie vanaf januari 2023 en licht deze cijfers toe. Er zijn geen grote 

afwijkingen t.o.v. de begroting te constateren; oftewel het is goed gegaan afgelopen jaar.   

De begroting voor 2023 (voorbereid door Henk Schuijt) laat een tekort zien van € 475,-. Dit is geen 

probleem gezien onze grote financiële reserve. Extra kosten worden naar verwachting gemaakt 

voor PR-zaken: meer publiciteit, website, nieuwe lay-out activiteitenfolder.  

Ineke Jansonius merkt op dat de begroting voor jeugdclub/kabouterwandelingen niet klopt met de 

begroting die zij heeft ingediend. Michiel zal de begroting aanpassen. Het begrote tekort zal dan 

iets  hoger uitvallen, nl  € 500,-.  

 

5. Verslag kascontrolecommissie en benoeming nieuwe commissie. 

Beide leden die vorig jaar op de ALV tot kascommissie waren benoemd bleken niet beschikbaar om 

deze keer de controle uit te voeren. Michiel heeft Ineke van Dis bereid gevonden dit nogmaals te 

doen en was zelf het 2e commissielid. (dit kon omdat hij pas in 2023 penningmeester geworden is) 

De commissie heeft op 3 april de financiën gecontroleerd en daarbij geen ongeregeldheden of 

fouten kunnen constateren. De vergadering geeft het bestuur décharge, d.w.z. dat zij niet meer 

verantwoordelijk zijn voor de financiën over 2022.  

Tot nieuwe kascommissieleden worden benoemd: Hans Gonggrijp  en Lia Hemerik. 
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6. Benoeming van nieuwe bestuursleden: 

Tot ieders grote vreugde zijn er nieuwe bestuursleden gevonden! 

Zij stellen zichzelf voor: 

 Michiel Sytsma is als penningmeester al toegetreden tot het bestuur.  Vanuit zijn professie 

heeft hij verstand van financiële zaken en boekhouden. Hij is binnen IVN-Ede  o.m. al actief 

als mentor de NGO; nl het groepje van het Wekeromse Zand. Vogels en natuurfotografie 

hebben zijn speciale belangstelling. 

 
 Gerda Oppedijk heeft zich kandidaat gesteld voor de functie van 2e secretaris 

Zij is nog niet heel lang lid, en volgt op dit moment de gidsencursus. Zij is altijd al geboeid 

geweest door met name vogels. Zij zal het secretariaat op zich nemen samen met Truus van 

Otterloo. 

 
 

 Joop Ernst heeft zich kandidaat gesteld voor de functie van voorzitter. Hij is lid van de 

afdeling sinds 2005. Is al eens voorzitter geweest van een kleine IVN-afdeling. 

Was tot zijn pensioen leerkracht en directeur  in het basisonderwijs. Landschapsbeheer 

heeft zijn belangstelling, met name wilgen knotten. Heeft dat ook wel met zijn klas gedaan. 

En ook binnen onze afdeling met de scholenwerkgroep, waar hij ook meedoet met andere 

lessen.   

 
 

Er zijn geen tegenkandidaten daarom  geen verkiezing. Ieder gaat van harte akkoord deze 

benoemingen.  De functie van Dico verandert hiermee van waarnemend voorzitter in vice-

voorzitter.   
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7. Bedanken van leden die na jaren grote inzet stoppen met IVN-activiteiten 

 Esther Oskam: Esther heeft voor PR kort in het bestuur gezeten. 

Zij was betrokken bij de werkgroep Grijs, groen en gelukkig, en nog steeds bij de lopende 

gidsencursus. Ook is zij IVN-afgevaardigde voor Operatie Steenbreek van de gemeente.  

Na de zomer gaat zij stoppen. 

 Jeltje Zeelenberg: Jeltje heeft na  haar afscheid als bestuurslid nog lang  de maandelijkse 

nieuwsbrief verzorgd. Dat was soms lastig, vooral nadat de nieuwsbrief vanuit het 

landelijke ledensysteem werd verzonden en zich daarbij de nodige problemen voordeden. 

Dit is nu overgedragen aan Ineke Jansonius. 

 Frits Storm: Na zijn afscheid als bestuurslid heeft Frits nog jarenlang de ledenadministratie 

en de boekhouding van onze afdeling verzorgd.  Zeer zorgvuldig, met een eigen systeem, 

dat voor anderen soms wat onnavolgbaar leek. Hij heeft dit nu kunnen overgedragen aan 

Michiel Sytsma. 

Esther, Jeltje en Frits  krijgen ieder een zeer welverdiend  applaus en bloemen, en nemen ieder 

nog kort het woord.  

              
 

 Wiebe Verbaan: Wiebe is op héél veel fronten actief geweest voor en in de natuur, binnen 

maar ook buiten IVN. Binnen onze afdeling was hij: natuurgids , schoolgids, kartrekker van 

de florawerkgroep, verspreider van de  Groene Gids, vleermuizen- en paddendeskundige, 

helpende hand waar nodig. ..  

Op dit moment lukt dat allemaal helaas niet meer, maar bij zo’n staat van dienst hoort een 

uitgebreider dankjewel.  Eerst komt  de scholenwerkgroep het woord, daarna de 

florawerkgroep, en tot slot het bestuur: 

 

- Joke Veltkamp: als schoolgidsen afscheid 

nemen, dan krijgen ze een attentie van de 

werkgroep. Dat is voor Wiebe nog niet 

gebeurd, daarom nu. Joke vertelt dat Wiebe 

als jeugdgids met name betrokken was bij 

activiteiten rondom het water: de 

paddenlessen, waterbeestjes.  Altijd 

enthousiast, vriendelijk en wat dies meer 

zij. Wiebe krijgt een verjaardagskalender 

met foto’s gemaakt bij activiteiten van de 

scholenwerkgroep. 

  

Joke bedankt Wiebe namens scholenwerkgroep 



5 
 

 

- Remieke Niermeijer: Iedere 14 dagen in het 

seizoen zorgde Wiebe voor een mooie 

wandeling met de florawerkgroep. Hij zocht 

een gebied uit, bereidde de wandeling voor  en 

belde alle leden. Zij waren daar allen heel blij 

mee en vinden het heel jammer dat dat nu niet 

meer gaat. Er komt op een later moment nog 

een cadeau als dank van de werkgroep leden.  

Frits  nodigt hen allen nog een keer bij hem 

thuis uit.  

 

- Dico Wijma:  het bestuur is Wiebe zeer erkentelijk voor al zijn inzet en de manier waarop hij 
zijn kennis al die tijd heeft overgedragen. Corine heeft een prachtige powerpoint-presentatie 
gemaakt waaruit Wiebe’s enorme veelzijdigheid blijkt. Op de laatste dia wordt prijsgegeven dat 
Wiebe Verbaan  tot erelid van IVN-Ede wordt benoemd!  
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Met een enthousiast  applaus stemmen de aanwezigen hier van harte mee in. 
Wiebe ontvangt een oorkonde, bloemen en hij  laat weten dat hij het wel wat veel van het 
goede vindt. Maar dat hij het wel heel erg kan waarderen. 
 

 

Remieke  bedankt Wiebe namens florawerkgroep 
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8. Rondvraag 

Hans Gonggrijp laat weten dat opgave voor het jaarlijkse afdelingsuitje nog steeds mogelijk is. 

De datum is 22 april, bestemming: de Oostvaardersplassen. Er is deze middag nog een extra mail 

over verzonden naar alle leden. 

 

9. Sluiting 

Hierna geeft Richard Boering een interessante presentatie over het Natuurcentrum: de geschiedenis , 

en de plannen voor de nabije toekomst. Komend najaar zal er een verbouwing starten waarbij een 

extra ruimte beschikbaar komt.  Maar ook de omgeving wordt aangepakt: het erf, de toegangsweg, het 

zal er allemaal anders uit komen te zien. De plannen zijn gemaakt door/met de gemeente en ook IVN 

Gelderland is hierbij betrokken. Er komen meer mogelijkheden komen om groepen te ontvangen zoals 

b.v. schoolklassen. Ook komt er een tentoonstelling over “het verhaal van de Ginkel”.   

 Een groepje van “onze” natuurgidsenopleiding ontwikkelt op dit moment een leuke wandeling voor 

kinderen die rond juni 2023 geopend wordt. 

 

 

 

 

Stichting Natuurcentrum Veluwe 

 

(met dank aan Henk Schuijt voor de foto’s) 

https://natuurcentrumveluwe.nl/

